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F£—F BEEOWRNA
1.1 USB#EDO

RATENETEEHS, PITHEBEREESENTE: DEHERERLHSRE, TEEUE
AEAE. EHEROSESHARSTS, BRRE. EE, AARAEHEI LRE UsB D
S, M7 USB BN, NERNEALEHEREODRNET

Fz 1.1 #EOIREA

i 4 1
EOXR B BUEHERE (HREER)
S SHH S FEZ USB Rev.2.0
T IFRIEIER iR
RN USBTMC-USB488
. A& USB BY Windows10, Windows8. Windows 7 (32 fii/64 {if) . Vista
PO REER (32 i)« XP (SP2 LA LRgA. 32 {i)

1.2 GPIB#O

RAMEE GPIB O MEINEITAE WSS, BUTRITETERIEEN MATIRE; IR ITHEWEX S LE,
ALEEINEMITERE. TR ERNZESHAREFT . RN,

% 1.2 GPIB ¥[1%RA

ZEERNELT

. ® PCI-GPIB = PCI-GPIB+, PCle-GPIB =¥ PCle—GPIB+

ERIEE . . . -
® PCMCIA-GPIB 5§ PCMCIA-GPIB+(WindowsVista 5% Windows 7 335 )
® GPIB-USB-HS {3 NI-488.2M Ver. 2.8.1 S EHARABIIREN

B S TR %4 IEEE St° d 488-1978 (JIS G 1901-1987)

ER: HINETEAERT GPIB BIERT, TEfE GPIB ik, M4, FEEM GPIB HITRARITHIRT,
BEAEREAEEBEROEHIIERT. ATIRIE GPIB AISE. IREREIE, HEMIE GPIB EHLk.

1.2.1 GPIB & B xig

1 GPIB REHFEE—MHE—RY GPIB M, ZMUATXOARER GPIB &, Eit, SERIIERITH
GPIB MR, AMPERFEREINRITH GPIB L.
1.3 RS-232#%0O

R AT RS-232 EOMINEIT &KX G, PITHERITBIEBIZEN NAIThEE; IRITHREEXHS
&, AREINEMTERE. EHERFARESHRESFT. HERA.
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1.3 RS-232 =M AR

EORA D-Sub 9-pin (k)
S %54 EIA-574(EIA-232(RS-232)9 $HERfE)
B 4800, 9600, 19200, 57600, 115200

FEE: (£ RS-232 ZEMIBERT, IBEMEFEBREMMUFEYFER, REFZESE “UTE0 BRFME7.2.3
NG 5 “UTE3M0 BAFEME 7.3.1 7

1.4 Ethernet B

FFTI# Ethernet EOMINEIT &KX aS, PITIHERITBIEBIZEX MAITHEE; IRTREEXHS
&, FREINEMITERE. EHERARESHIREFDY. HRKE.

% 1.4 Ethernet LUKMIEOER

i 145 1

EOXRR RJ-45 $E[

B S AN AR S 54 |EEE802.3 ¥nfE

BRI PAAR (100BASE-TX, 10BASE-T)
REERE =K 100Mbps

BEY TCP/IP

X FERRSS DHCP. ZmFEI=Hl

ER: £/ Ethernet AN ORIER, HIFBENIGRERR Modbus, R EFESE “UTE3N0 BFRFME
7.2.3 1p©F5”

FE wIEELA

2- 1 3‘ C%\

HEATERISMNERTBE. HEHNSLZERRTHRHEMADSHEE, BRI LESIEHES
RIEEMANEER. RIHEEEIRFERa SN SHEMNZRE—TMERS . XTIHhET, —
TREHEMN—MmLHE.

2.1.1 SEE

SOHBMERME 2.1 FiA.

T i
O
iT-{ BT

2.1 2B
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o WMSHEETT

— AN HSEHEH— N EZ I HSEHBRRETANK, SIS HEETWNN—I®S, @®HPHEERTZ
BASS “ " ok, MERHEIITEREINGS. @SEBRTIEENE 2.2 ik, =~EIWE 2.3
FiR. @2kiEmamSiLR, aoRENRHSNEIESH, MHSLEILITRER, N oS8R
Z BNBTIES SR, hSkMaSHIFERGIME 2.4 Fix.

e
&P,
—~ @ctn Fiﬂ =tk |—L4 <RI

& 2.2 SIHEBRTHIEE

:INPut:MODE RMS;CFACtor 3<PMT>
\ AN

Sy
Unit Unit

& 2.3 iHB BTG

:INPut:CFACtor 3<PMT>
1 i v—’/

Sk S EEE
2.4 &L MBS HIBRAG

® PMT
PNT BHSHEMERT, BN T=F:

® NL (HifT) o #1 LF (line feed, #1T) —#f, ASCII FZJg “OAH” ;

® END. RIR'END MG SHBESGSHEPHWRE—IMEIEFT;

® NL"END. NL F1 END jHE—&E%.

N

1.2 HEER

NEHRHEEMNE 2.5 FiR.

=%
)
<RE BT

2.5 NEHBHIEE

o NEHBET
—PTREFHEAE-INHEZITNEHERBERRETUS SR, WA 2.6 Fix.

(=)
i
l_{ <HEHBHT> }—l-{ <RMT> |

2.6 NEIHERTTRA

MEESRTIEENE 2.7 FiR.
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<A HdR>

T <Fi% %> F-{ =

B 2.7 NEHSBRTHIEE
MEXHMTRERRZH, NEIFNERFEZEUSHEIR. NERRES TNENANR, SENE
RIEZERES " 9R.

1\00 OOE-03<RMT> INPUT MODE RMS<RMT>

ot

g

ﬁﬁ %k ﬁﬁ

B 2.8 RIELFIRBEHBERIGIT
EMSEEREAZNEIEER, DERINFARNARBNEISER. ASHIBFAT, BNEFRES
¢F§,@m%—%&m%*%gﬁ@%¢ﬁﬁ;F%%ﬁﬂﬁﬁ%%%,%—¢EKﬂF%—A§m
B5 N MRNEFRA—EMRE N M Eif. FHit, mRAFAFERRERIIEIEE, TFE—I aSHEE
RE—EEK.

® RMT
RMT ZEE_/I\}E éll—- =R fT,.Fs 7% NLAENDO

2.1.3 FEHEMN

o EIFIRAEMSSHETAEN, WAEMENEERUBLE— I HSHEE.

o FITHISILENGSHESER, NWANARKENEHERARAET— I HSEE, BNHIE.
o EHiITHIFERW—IMNEENNE, N=EER.

o EHiITHIFZERBTEHGLSHELE ﬁ%ﬁ%ﬁ , MIFEHEEEIR.

o FHiITHIFRLENHLHENTEE, MATRE~EEIR.
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2.2 W%

2.2.1 8

RFEAHSLIENARE, THISILZERDETHNGSA A=, Wk 2.1 Fix.
= 2.1 LA

ok BEE
— O —[mrmaE~—0) m&4%24wzixmﬁ%ﬁﬁmfé
F®S KRR AR, BAGSHL
EBRWSTA: *CLS /ﬁj%f‘tﬁ Gy
“ MANEHFESSTURBRINEE, HEX
=7 %7 kFR, FEMBRA “: 7 SHH, #
F& ML LTI INPULMODE FRBIGAZE R~
Y7 TOT | mansmmmmmmn, Rodskmitt
P B8, RERRKS, MERT

2.2.2 BSHIER

1. TEImSEHEBSHEE

HERNMNEGSEGSZEFEER “7 S0k, STEEK. fi,

: INTEGrate:MODE NORMal ; : INPut:MODE RMS<PMT>.

2. RiaSMETHSHER

HFRMGSRIREEDS, NWHMESMGSEMm “7 5. 5an,
: INTEGrate:MODE NORMal; :HOLD ON<PMT>

3. iTﬁLﬁﬁ e

FR#p<# |EEE488.2-1992 EX . EZBERA GO, SZAAHFE “: 7 5, film:

:INTEGrate:MODE NORMal ;*CLS;: INTEGrate:TIMer 1,0, OKPMT>

4. F<PNT> RS
HAPIDRAEN L, BLXERIGLSHE. WH, X IMHSEERR—HSHEHAR
BEHENGSE, HTEERHSk.

2.2.3 FE#Eif

EaSENREeEGSHERN— “? 7 , AEAaSHARBRATIESHEBZINES, i
.

INTEGrate?<PMT>—>: INTEGRATE :MODE NORMAL:;TIMER 0,0,0; ; STATE START<RMT>
LEEARINMNEESR, LA{EARSEHEAEITHRE, NS HMEREMNEEESEMEN.
ATEEFEEIENRE, TERAEHSEHNEERSIRE, flaxRe EFEEEER, HaNngsEHE

MR EEEMASIRE,
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2.2.4 HEEHBEUA

L RH BB ULRAIA T Frik «

o WLTHNEMNARAANE. fiun,
o ENEHFHI/ NSRRI AR, Flun,
o kMY “? 7
53 INP? ,
o EHaLHNtHENEER B EMNKEERR,

B4R %154 “ELEMent1”

° %THEEMW?T*&TE% f5ian,
ON.7 , BEELEEAGSE, TRAKRE—
“SCALing:STATe?” ETHE’JO

R

NERTREN N E S AW T AN,

o HkSWIRMAM. XENEE
0, :INTEGrate:MODE?<PMT> —>

o (NEHEIRAM. XEEE
540, INTEGrate:STATe?<PMT> —> RESET<RMT>.
MRFEDRITB RN E RS MM A S
it IREIMNESLBE SR/ NS MGENRIT .

2.3

: INTEGRATE:

, ATierEREE, RRTAER “? 7

INPut AIEEK input B¢ INPUT,

INPut 5]/ INPu I% INP,
. f5lZn, INPUt? RIEAHEES

MPEAFZEER 1. a0, ELEMent Sp{ ELEM,
[:INPut] :SCALing[:STATe] ON” E[#{ Bk “SCAL

MHIEEMHSHSE, Hlw, “SCALing?” A

HEA®Sk, ATMEXREREABSHEEM. f

MODE NORMAL<RMT>;

HETRMFEAGSHERER, BARBE®SXL,

3, FAPA[{ER “COMMunicate:HEADer” #43RECEINZER

2.4 HiE
BN ToSkeFE, MHSKUTEIE. FIFEESTREME, HXFREARME 2.2 Fix
< 2.2 BIREHEA
BAE W BH ANl
<Decimal> A R AN {E VT EEE9IEE->[: INPut] :SCALing:VT 100)
Voltage><Current><Time RS B JESEENZEE-—> [ INPut] : VOLTage :RANge
> 150V)
HiFe{E, TR
<Register> Fy \EtEl. FEtEl. | IREHEFFSS{E> STATUS EESE #HFE
B WAVvik | ECwIN
(Character data> TR N B M=FE1EFE-> [ INPut] :MODE

{RMS | VMEan | DC}

<{Boolean> =

RS, BE

BRI B IRIFIRZS-> HOLD ON

=
ON. OFF s{—M&

<String data> EEFFH iR @ AY-S—>: SYSTEM:MODEL "UTE310")
BE%) 8 HEN N

<Block data> 0 *Eg e R i & B> #40012ABCDEFGH | JKL)
%
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2.4.1 FEEFMANFTS

RAPATRREEENFSRER 2.3, RUFSAEXAKRNE,
* 2.3 RYBHEFS

il R
EX 1018
PE 1015
T 1012
G 109
MA 106
K 103
M 10-3
U 10-6
N 10-9
P 10-12
F 10-15

AP AMEMST SR 2.4 ik,
*® 2.4 BAURFS

s =X va yizyi)z!
v fR%¥ BE
A L& iR
S v R gle]

ARYPMBAULERARS, MWBAERELREM (Ve AL ),
NRI>EYARI, FEAFERFRBAF B LI R IEAEAREN.

MERTRENNEHRBEER

2.4.2 <Decimal>HE

<Decima | >IERE B THEIEEFE ANSI X3.42-1975. FE R, B “NR” RFRAEENAI -+ HIH1E,
K 2.5 Fiko
2 2.5 Decimal &

e X 5%

<NR1> B 125, - 1, + 100

<NR2> ERHF 125.0, - .90, + 001.
<NR3> FRHEF 125.0E+0 , -9E-1 ., + 1E4
<NRF> <NR1>EKNR3> A {EE—F

EES AR
o INFARIHIZEN NRITNRS AER LA THEBIRIE

o INEITEEIDecinal > HIBHIBIR SEIHR F Deoina >EIEMHE R—H;
o ORDIRH 7 AL, B -7 STTLH;

o EMATETTENME, BALMBHRAMNTENSZRIBLOE;

o EREMERUNTS, NERLFSROREENI

9 / 57




2. 4.3 Register ¥iE

{Register>{EmEBR— AR Z#H] +Hi#thHl. J\gHl, +NHFRFRIER. H— ) BHEE
HENMIEBBIFHRE XE, AJ{FEMA<Register>KF/RNZEE-
2R 2.6 Register &

R 15+
<NRF> 1
#H<7NiEHIME, B35 07 9 A AT P> #HOF
#Q</\HHIME, B 077 Hp> #Q777
#B<Zi#tHI{E, B 0 F1 1 AR #B001100

Register >HERENXDKRNE, HEHBHHIRegister > HEBEEMANRIDIE.

2.4. 4 <{Character Data>#IF

{Character Data>HIER—MNEBHEKSNHWENE, ZFFHRBERTRFA—RIES—IMIEESH,
A %, <Character Data>HIBEHIBERAN “HF 2.2. 4 HTHSkHNPEiRE" .

2.4.5 <Boolean>#¥E

<Boolean>¥EFFI57~ ON F1 OFF IRZS, ATLLE ON. OFF, HAE[ILE2—EEH ., FE<Boolean>iE(E
FAEHIEI, B4 Z<Boolean> HIBMESHIERHER 0, MIAKZE OFF KT, BMIARZE ON KE. K
ZHEERBEIRE 1 kFR ON, 1RE 0 KF/R OFF,

2.4.6 <string Data>

{String data>A[@]F<Character data>, AEBRHFHKIN, B—™MIEWNFESFH. <String data>Whiil
fLF—3x85|SHN5I8A, Wk 2.7 k.
& 2.7<{String data>
1% 51+
<String data> "ABC' "IEEE488.2-1992"

2.4.7 <Block Data>

<Block data>H 8 PMEL4FI4AR, RATNEIHR. <Block data>HUiBiEaNsk 2.8 Fnik.
% 2.8 iB%
%X f5F
#INKBUIBRFTHHO<EUEFETF5> | #800000010ABCDEFGHI J
ik 2.8 BRIEIEAAAT

® “#N” $E/RA<Block data> PEIBF A E, a0 “#800000010ABCDEFGHIJ” HHE) 8 Fix
“00000010” BYKER 8 M, ™ “00000010” BHIBF T, HARHEMBIEFTFSI A-J A 10
N EFFHIE;

o “YiRFTHH” IBRBEBTHNFTH, HUT#HEIRE;

® “WMIBFTIFY)” BILPRAIEIEFTIAZS, B) “ABCDEFGHIJ”
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SE=%F SCPI K
3.1 SCPI /43

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, BIRJ4RIZ(NSSintEdrSEE) E—fE
MTEIIBFRE |EEE 488. 1 F1 |EEE 488. 2 £fifi b, HEE T IEEE754 #nEFIZ R EAMN . 150646 {5
B 7 (UREFFS (HETASCI Hi2) FEHIMERNRELSERIZIES. AT SCPI i HY
B S SEANESHN.

3.2 D/AHiEAmS

ZLE R A S AIED/ A .

3.2.1 ADOUTput?

1. Thee

THFA D/A Mg E.
2. %
:AOUTput?

3.2.2 AOUTput[:NORMal] :PRESet

1. Ihge

1% D/A IR B A HEAE.
2. Bk

:AOUTput [ :NORMa|] :PRESet {NORMal | INTEGrate}
1. =l

:AOUTPUT : NORMAL : PRESET NORMAL
3.2.3 AOUTput[:NORMal] :CHANne | <x>

1. IhgE
WENEE D/A M ININGEE.
2. WEE
:AOUTput [:NORMal]:CHANne<x> {NONE|<Function>}
:AOUTput [:NORMa ] : CHANne I <x>?
<x> =1 to 12 (output channel)
NONE = no output item
<Function>= {U|I|P|S|Q|LAMBda|PHI|FU|FI|WH|WHP|WHM|AH|AHP | AHM|MATH|UPeak | | Peak}
3. 5l
:AOUTPUT : NORMAL : CHANNEL1 U
:AOUTPUT : NORMAL : CHANNEL1?
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—> :AOUTPUT :NORMAL : CHANNEL1 U

3.2.4 AOUTput[:NORMal]: IRTime

1. IhEE
"B EGFI 5 E D/A Wi S AIFR R E]
2. &%
:AOUTput [:NORMal]: IRTime {<NRF>, <NRf>, <NRf>}
:AOUTput [:NORMal] : IRT ime?
{<NRF>, <NRf>, <NRf>} = 0,0,0 Z| 10000, 0,0

E— <NRf> = 0 ] 10000 (hour)

EZ NRf> = 0 B 59 (minute)

E=/ <NRf> = 0 F 59 (second)
3.

:AOUTPUT :NORMAL : IRTIME 1,0, 0
:AOUTPUT :NORMAL : IRT IME?
—> :AOUTPUT: IRTIME 1,0,0

3.2.5 AOUTput[:NORMal] : MODE<x>

1. IhgE
W B EiE D/A 2F2ER .
2. EBE
:AOUTput [:NORMa ] :MODE<x> {FIXed|MANual |COMPare}
:AOUTput [ :NORMa ] : MODE<x>?
&> =1 3 4 GadiEiE)
3. w451
: AOUTPUT : NORMAL : MODE1 FIXED
: AOUTPUT : NORMAL : MODE1?
-> :AOUTPUT :NORMAL : MODE1 FIXED

(LR

«  FlXed EEEREGEIAE)
HIEWRI S M UETHREMBUE ER, 5V,
«  MANual FEhER

L+5 VFO-5 VIEX D/A SiE R, MIEREAN B RER L E R EEFOEME.
X123 D/A i GE B T T EANBIERY D/A GEHUHIT GRRERN) -
« COMPare HIRIER

B St B ag PRIEFTECRE, ZUEB4H+5 V. 0 VBR-5 V. WTRAE I F et AU e o SR IR B4R R 25
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3.2.6 AOUTput[:NORMal] :RATE<x>

1.

Ihe
WENEIS /A BEATFHEERANNSEANEMRME. REHE D/A it TR R ATHY
Eeag EBRAN IR

. BE

:AOUTput [ :NORMa | ] :RATE<x> {<NRf>, <NRf>}
:AOUTput [:NORMa | ] : RATE<x>?

x> =1 to 4 (GRILIEIE)

NRF> = —-9.999E+12 ~ 9.999E+12

N

:AOUTPUT :NORMAL : RATE1 100, -100
:AOUTPUT :NORMAL : RATE1?
—> :AOUTPUT :NORMAL : RATE1 100. OE+00, —100. OE+00

AR

U D/A SR B A FEHEFZHERET, (:AOUTput[:NORMal]:MODE<x> MANual), i EiiH i EMH+5V,
REFEEHL-5V.

4 D/A M8 S AL Es 48R, (:AOUTput[:NORMal]:MODE<x> COMPare), % E LR, RERET
PR

LMD/AI IR E RHEEETEERET, ((AOUTput[:NORMal]:MODE<x> FiXed), FEE G EBratef. (X
EERSEMEL)

3.3 BEHxHS

1%

IZE M SHBEER. ZADSINAIIIEE, BRI ERIZERIT.

3.3.1 :COMMunicate?

1. Ihge
TR ANREIRE.
2. Bk

:COMMunicate?

3.3.2 :COMMunicate:HEADer

1. Ttk
BENENETAESANEDEEHS .
2. iE#

:COMMunicate:HEADer {<Boolean>}
:COMMunicate :HEADer?

3. =
: COMMUN | CATE : HEADER ON
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: COMMUN | CATE : HEADER? —> : COMMUN | CATE : HEADER 1
4. IHEA

IRE 64 SR ESES - INPUT: VOLTAGE :RANGE 150. OE+00

KRIRE LA EHE:  150. 0E+00

3.3.3 :COMMunicate:LOCKout

1. IhgE
BESEBRAAIZ RS ERE.
2. &%

:COMMunicate:LOCKout {<Boolean>}
:COMMunicate :LOCKout?
3. wfl
: COMMUN | CATE : LOCKOUT ON
: COMMUN | CATE : LOCKOUT? —> :COMMUNICATE :LOCKOUT 1

3.4.1 :HARMonics?

1. Ihge
EHFBIEENERE.
2. iB%
:HARMonics?

3.4.2 :HARMonics: MODE {NORMal | IEC}

1. Ihae
IEFFIERMERRA S Normal 3¢ 1EC &R,
2. 8%

:HARMonics: MODE {NORMal | IEC}

NORMal: EiftR3; IEC: IEC #&R=.
3. i~

:HARMonics: MODE I|EC

3.4.3 :HARMonics: MODE?

1. Ihge
EIIEENERR .
2. iB%
:HARMonics: MODE?




3.
:HARMonics:MODE?-> :HARMonics:MODE NORMAL

3.4.4 :HARMonics:PLLSource

1. Ihee
wESEIf PLL JR.
2. 1B%

:HARMonics:PLLSource {U|1}
:HARMonics:PLLSource?
3.
:HARMON | CS : PLLSOURCE U1
:HARMON I CS : PLLSOURCE? —> :HARMONICS : PLLSOURCE U1

3.4.5 :HARMonics:0RDer

1. IhgE
1% B S E ISR 7 B B R IER R B B /MBS R B
2. iB%

:HARMonics:0RDer {<NRf>, <NRf>}
:HARMonics:0RDer?
FE—MNNRD = 1 (BR/HIERSIRE, BER 1)
FEZANRE = 1750 (GEE S HTHIRARED)

3. =f
:HARMONICS: ORDER 1, 50
:HARMONICS:ORDER? —> :HARMONICS1:0RDER 1, 50

3.4.6 :HARMonics:THD

1. IhgE
BEFEARATITE THD AR,
2. iB%

:HARMonics:THD {TOTal |FUNDamental}
:HARMonics: THD?
3. =l
:HARMONICS: THD FUNDAMENTAL
:HARMONICS:THD? —> :HARMONICS:THD FUNDAMENTAL

3.5 RIFMEXHS

Z4R A& T TR0 L BER R I X R ThBE -




3.5.1 :HOLD

1. IhEE

W E A TARIRE RMRIFRSI B K H .
2. EBE%

:HOLD {<Boolean>}

:HOLD?
3.

:HOLD OFF

:HOLD? -> :HOLD 0

3.6 MINMEX®S
ZLA B SPITSRN BTN E FHHEXAITIEE.

3.6.1 :INPut?
1. Ihae
HiRBRMNEE.
2. &%
- INPut?

3.6.2 [:INPut]:CFACtor

1. IhgE
WENEIRIEEL.
’A
[: INPut] :CFACtor {<KNRf>}
[: INPut] :CFAGtor?
3. ~fl
: INPUT : CFACTOR 3
: INPUT : CFACTOR? —> : INPUT:CFACTOR 3

N

3.6.3 [:INPut]:WIRing

1. IhgE
WENE IR
2. iB%
[: INPut] :WIRing {(P1W2|P1W3|P3W3|P3W4)}
[: INPut] :WIRing?
PIW2 = ERAEMZ [1P2W]
PIW3 = BAH=%[1P3W]




P3W3 = =tH=%k[3P3W]

P3W4 = =#EPH%k [3P4w]

s: XFF UTE310 {XATEE P1W2,
3. =l

:INPUT:WIRING P1W2
:INPUT:WIRING? —> : INPUT:WIRING P1W2

3.6.4 [:INPut]:MODE

1. IhgE

WEREIGEE. BERMNERN.
2. &%

[: INPut] :MODE {RMS|VMEan|DC}

[: INPut] :MODE?
3.

- INPUT :MODE RMS

- INPUT:MODE? —> : INPUT:MODE RMS

3.6.5 [:INPut]:VOLTage?

1. Thie
TR ERERE.
2. B%

[: INPut] :VOLTage?

3.6.6 [:INPut]:VOLTage:RANGe

1. Thgg
WENERMARAETHEETEE.
2. &%

[: INPut] :VOLTage:RANGe {<Voltage>}
[: INPut] : VOLTage : RANGe?
SIEEE%A 3
<Voltage>=15, 30, 60, 150, 300, 600V
SIEEFEEA 6 3 6A
{Voltage> = 7.5, 15,30, 75, 150, 300V
3. wfl
: INPUT : VOLTAGE : RANGE 600V
: INPUT : VOLTAGE : RANGE? —> : INPUT:VOLTAGE :RANGE 600. OE+00




3.6.7 [:INPut]:VOLTage:AUTO

3.6.8

3.6.9

[

[

Ihe
WENEREEBNERNTTR/ KERTS.
A

[: INPut] :VOLTage:AUTO {<Boolean>}

[: INPut] : VOLTage: AUTO?

Nl

: INPUT : VOLTAGE : AUTO ON

: INPUT : VOLTAGE : AUTO? —> : INPUT:VOLTAGE:AUTO 1

: INPut] :VOLTage:CONFig

TIgE
WENTREEEASNERNBHRERKERR.

BE

[:INPut] :VOLTage:CONFig {ALL|<Voltage>[, <Voltage>] [, <Voltage>]...

[: INPut] :VOLTage:CONFig?

ALL= FrBEREHYEH
Voltage>HIEVESEE L3S (: INPut:VOLTage :RANGe) o

5l

- INPUT: VOLTAGE : CONF 1G ALL

- INPUT: VOLTAGE : CONF 1G? —> : INPUT : VOLTAGE : CONFIG ALL

- INPUT : VOLTAGE : CONF |G 600, 150, 15

- INPUT : VOLTAGE : CONF | G?—> : INPUT : VOL TAGE : CONF | G600. OE+00,
150. OE+00, 15. OE+00

RRAESHEREFTEERNEEERR. WREFEAEER, WHSHEER “ALL” .

: INPut] : VOLTage : POJump

It
wEBEEEIEEMNIENERER.
A

[: INPut] :VOLTage:POJump {OFF|<Voltage>}

[: INPut] :VOLTage : POJump?

OFF =Rk Z Bz EE1E.

NVoltage>SHHIBETEE M (: INPut:VOLTage :RANGe) »

N

: INPUT : VOLTAGE : POJUMP 600V

: INPUT : VOLTAGE : POJUMP? —> : INPUT:VOLTAGE:POJUMP 600. OE+00

18 / 57




3.6.10 [:

3.6.11 [:

1.

2.

3.6.12 [:

INPut] : CURRent?

Inge
HHRRNENREBRSSH.
1707
[: INPut] : CURRent?
INPut] : CURRent : RANGe
IhgE
WENEIREREE.
A
[: INPut] : CURRent:RANGe {<Current>| (EXTernal, <Voltage>)}
[: INPut] : CURRent : RANGe?
(D STFEEERBEA
SHIFEERHRER 3
<Current> = 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500(mA), 1, 2, 5, 10, 20(A)
HIFEERBIZERN 6 3 6A
{Current> =2.5, 5, 10, 25, 50, 100, 250(mA), 0.5, 1, 2.5, 5, 10(A)
(2> XFFINERERIRAE RSN
LHIgEERHZEERN 3
{ Voltage > = 2.5, 5, 10(V) (/EX1)
< Voltage > = 50, 100, 200, 500 (mV), 1, 2(V) (/EX2)
HIFEERBIZER 6 3K 6A
Voltage> = 1.25, 2.5, 5\) (/EX1)
<Voltage> = 25, 50, 100, 250(mV), 0.5, 1(V) (/EX2)
NG
: INPUT : CURRENT : RANGE 20A
: INPUT : CURRENT :RANGE? —> : INPUT:CURRENT:RANGE 20. OE+00
: INPUT : CURRENT : RANGE EXTERNAL, 10V
: INPUT : CURRENT : RANGE?—>: INPUT : CURRENT : RANGE EXTERNAL, 10. OE+00
INPut] : CURRent : AUTO
ThéE
WENE AR RENERETB/ XARKRS.
BE
[: INPut] : CURRent : AUTO {<Boolean>}
[: INPut] : CURRent : AUTO?
N

: INPUT : CURRENT : AUTO ON




3.6.13 [:INPut]:CURRent:CONFig

1. Ih&E
RENTHERENEENEIHKEE.
2. &%
[: INPut] :CURRent:CONFig {ALL|<Current> [, <Current>][, <Current>]...}
[: INPut] : CURRent : CONFig?
ALL = FRESEEMAN
{Current> = I (: INPut:CURRent :RANGe) .
3.
: INPUT : CURRENT : CONF IG ALL
: INPUT : CURRENT : CONF 1G? —> : INPUT:CURRENT:CONFIG ALL
: INPUT : CURRENT : CONF 1G 20, 5, 1
: INPUT : CURRENT : CONF 1G? —> : INPUT:CURRENT :CONFIG 20. OE+00, 5. OE+00, 1. OE+00
4. AR
RAARAESHBELRLUFEFENBERER. WREFEAEERE, WESHEER “ALL” .

3.6.14 [:INPut]:CURRent: POJump

1. Ihee
WEHERIEE TSR ENBIFEE.
2. 8%

[: INPut] : CURRent :POJump {OFF|<Current>}
[: INPut] : CURRent : POJump?
OFF= k=B R=EE
{Current> = I (:INPut:CURRent:RANGe) .
3. Rl
: INPUT : CURRENT : POJUMP 20A
: INPUT : CURRENT : POJUMP? —> : INPUT:CURRENT :POJUMP 20. OE+00

3.6.15 [:INPut] :CURRent :EXTSensor :CONFig

1. IhgE
RENE AN E SR BRE B EEMNE RGN KEIE.
2. &%
[: INPut] : CURRent : EXTSensor : CONFig {ALL |<Voltage>[, <Voltage>] [, <Voltage>]...}
[: INPut] : CURRent : EXTSensor : CONF i g?
ALL = FTEERENAN
<{Voltage> = I (: INPut:CURRent :RANGe)
3.
: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR : CONF 1G ALL

20 / 57




: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR: CONF 1G? —> : INPUT: CURRENT : EXTSENSOR: CONF IG ALL
: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR1 :CONFIG 2.5,5
: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR1 : CONF | G?—> EXTERNAL1 5. OE+00, 2. 5E+00

3.6.16 [:INPut] :CURRent :EXTSensor : POJump

1. IhgE
% E R E SN R L ARG AT 2R R ETE
2. iB%

[: INPut] : CURRent : EXTSensor :POJump {OFF |<Voltage>}
[: INPut] : CURRent : EXTSensor : POJump?
OFF= AHITEFEHkEE
Voltage> = FJBKELAIEIZEI (: INPut: CURRent : RANGe)
3. il
: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR2 : POJUMP 2V
: INPUT : CURRENT : EXTSENSOR2 : POJUMP?—> : INPUT : CURRENT : EXTSENSOR2 : POJUMP 2. 00E+00

3.6.17 [:INPut]:CURRent:SRATio?

1. g
TR BHIN BTN IR R R ES AU AR R EL 1
2. &%

[: INPut] : CURRent : SRATio?

3.6.18 [:INPut]:CURRent:SRATio [:ALL]

1. IhRE
£ g B AN B T INIRER A R R BR AL HR L 5
2. &%

[: INPut] : CURRent:SRATio[:ALL] {<KNRf>}
<NRf> = 0.0017 9999.

3.
: INPUT : CURRENT : SRAT10:ALL 10

3.6.19 [:INPut]: RCONfig

1. IhEE

WENEAEERENENFB/ XA
2. &&E

[: INPut] :RCONfig {<Boolean>}

[: INPut] :RCONfig?

21/ 57




3.
: INPUT:RCONF IG OFF
: INPUT:RCONF 1G? —> :INPUT:RCONFIG O

3.6.20 [:INPut]: SCALing?

1. Ihge
TR BEMELLIZE.
2. &%
[: INPut] : SCALing?
3. =
: INPut:SCALing? > 0;1.000;100.000;1.000

3.6.21 [:INPut]: SCALing[:STATel

1. Ihae
R E B R L GIThRE I T B/ < AR TS .
2. B%

[: INPut] :SCALing[:STATe] {<Boolean>}
[: INPut] :SCALing:STATe?
3. =l
- INPUT : SCAL ING: STATE OFF
: INPUT : SCAL ING: STATE? —> : INPUT:SCALING:STATE 0

3.6.22 [:INPut]:SCALing: {VT|CT|SFACtor}?

1. Ihge

ERFTBMAN LT VT iRt CT &bl IhEEH.
2. B%

[:INPut] :SCALing: {VT|CT|SFACtor}?
3. =l

:INPut:SCALing:VT? => 1.000

:INPut:SCALing:CT? —> 1.000

: INPut:SCALing:SFACtor? -> 1.000

3.6.23 [:INPut] : SCALing : {VT|CT|SFACtor} [:ALL]

1. Thie
EREGEFRBMANEITH VT FRigtbfl,  CT L f]. HFEEH.
2. &%k
[: INPut]:SCALing: {VT|CT|SFACtor} [:ALL] {<NRf>}
NRF>= 0.001 ~ 9999.




3.
: INPUT : SCALING: VT :ALL 1

3.6.24 [:INPut] :SYNChronize

1. Ihge
wEXTAEDIE.
2. &%
[: INPut] :SYNChronize {VOLTage|CURRent |OFF}
3. =l
: INPUT : SYNCHRON | ZE VOLTAGE
: INPUT: SYNCHRONIZE? —> : INPUT:SYNCHRONIZE VOLTAGE

3.6.25 [:INPut] : FILTer?

1. IhgE
TR AN RS E.
2. Bk

[:INPut]:FILTer?

3.6.26 [:INPut]:FILTer:LINE

1. IhgE
WE RTINS IR RS
2. iB%
[: INPut] :FILTer:LINE {<Boolean>}
[: INPut] :FILTer:LINE?
3. =l
:INPUT:FILTER:LINE OFF
:INPUT:FILTER:LINE? —> :INPUT:FILTER:LINE O

3.6.27 [:INPut]:FILTer: FREQuency

1. IhEe
B E S EINEIEREE.
2. iB%

[: INPut] :FILTer :FREQuency {<Boolean>}
[: INPut] :FILTer : FREQuency?
3. =
- INPUT :FILTER:FREQUENCY OFF
: INPUT:FILTER:FREQUENCY? —> :INPUT:FILTER:FREQUENCY O




3.6.28 [:INPut]:POVer?

1. IhgE

EHIFETERERES.

2. &%

[: INPut] :POVer?

3. Al

: INPUT: POVER? —> 0

4. EA

EMAANRTHIEETERESNTEMR. NEHREREESMIEZ M +HHIE, i
MEHEER 1 XA U RETIEEITERE.

3.6.29 [:INPut]:

1. Ihge
i
2 1|:| /f

7 6 5 4 3 2 1 0

N N N R B AT

CRANge?

[: INPut] : CRANge?

3. R

: INPUT: CRANGE? —> 0

4. BR

BESERRSER. WTEFR, REHERERLESMUEZMEHFHHEIR, GlankE

B 64 REB HREBERE.

7 6 5 4 3 2 1 0

AP [A0 [AH [AL [wP Vo [wH |w

Xf B p &MU RRAN T -

VL:
VH:
VO:
VP:
AL:
AH:
AO:
AP:

BEFTHRTEHERCE
BEFTHESTBEERCE
BEBERE

B EBIE{E
BRFTHRTE Ej]ifi,E‘,

;wﬁgﬂ:firjazﬁﬂﬁﬂga*

BREEIE

B lE{E

HEE
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3.7 MoMERHLS

3.7.1 :INTEGrate?

1. IhEE
BRI ERE
2. 1B%
:INTEGrate?

3.7.2 :INTEGrate:MODE

1. IhgE
BEHEBRIEN
2. EE

: INTEGrate:MODE {NORMal | CONT inuous}
: INTEGrate:MODE?
NORMal = FRERR IR
CONTinuous = HELEFASMER
3.
: INTEGRATE : MODE NORMAL
: INTEGRATE:MODE? —> :INTEGRATE:MODE NORMAL

3.7.3 :INTEGrate: TIMer

1. IhEe
WE RTINS ERHME
2. 8%

:INTEGrate:TIMer {<NRF>, <NRf>, <NRf>}
:INTEGrate:TIMer?
{<NR>, <NRf>, <NRf>}= 0,0,0 ~ 10000, 0, 0
£ 1 PNNRF>= 0710000 (Z)NEF)
% 2 NNRF>= 0759 (%)
2 3 NNRF>= 0759 (7))
3. i~
: INTEGRATE: TIMER 1,0, 0
: INTEGRATE: TIMER? —> :INTEGRATE:TIMER 1,0,0

3.7.4 :INTEGrate: STARt
1. Ihae

BENFRHRE.
2. E\E




:INTEGrate: STARt
3. P
: INTEGRATE : START

3.7.5 :INTEGrate: STOP

1. IphgE
fZ1ER5y.
2. 1B%
:INTEGrate:STOP
3. ~ffl
: INTEGRATE: STOP

3.7.6 :INTEGrate: RESet

1. IhgE

SENRDE-
2. %

: INTEGrate:RESet
3. =l

: INTEGRATE:RESET

3.7.7 :INTEGrate: STATe?

1. Ihge
BRI
2. iB%
:INTEGrate:STATe?
3. =l
: INTEGRATE:STATE? —> RESET
4. iER

B IREIH N ET :
RESet = A &1L
STARt = S BEN
STOP = FASE1E

3.8 BFECHHEX®S

3.8.1 :MATH?

1. IhEE
BREFEAHFEELR.




2. &%
:MATH {EFFiciency|CFU1|CFI1|ADD|SUB|MUL|DIV|DIVA|DIVB|AVW1}

3. I

:MATH CFU1

:MATH? —> :MATH CFU1
4. iiAR

LR EE AR BB HIRABAN T :
CFU: HEEIEEFE
CFl: HRIEEREZE

ADD: A+B
SUB: A—B
MUL: AXB
DIV: A/B
DIVA: A/B"2
DIVB:: A"2/B

AW: RS TEHENINE
3.9 MEMEx®S

3.9.1 :MEASure?

1. IhgE
EiNMANEFTERENREIRE.
2. Bk
:MEASure?

3.9.2 :MEASure:AVERaging?

1. IhgE
T AR E.
2. iB%

:MEASure:AVERaging?

3.9.3 :MEASure:AVERaging[:STATe]

1. Thie
WE R EETFIITREN T B/ ZARTES
2. 8%

:MEASure:AVERaging[:STATe] {<Boolean>}
:MEASure:AVERaging:STATe?

3. =
:MEASURE : AVERAG ING: STATE ON




:MEASURE : AVERAGING: STATE? —> :MEASURE:AVERAGING:STATE 1

3.9.4 :MEASure:AVERaging:TYPE

1. IhEE
WERNEIRTFHIREE,
2. /&

:MEASure: AVERaging: TYPE {LINear |EXPonent}
:MEASure:AVERaging: TYPE?
3. =l
:MEASURE : AVERAGING: TYPE LINEAR
:MEASURE : AVERAGING: TYPE? —> :MEASURE:AVERAGING: TYPE LINEAR

3.9.5 :MEASure:AVERaging: COUNt

1. IhgE
WENEETHRL.
2. iB%

:MEASure:AVERaging:COUNt {<NRf>}

:MEASure: AVERaging: COUNt?

NRf>= 8. 16, 32, 64 (BohEHERSIEHTEHARE
3. =l

:MEASure:AVERAGING: COUNT 8

:MEASure:AVERAGING: COUNT? —> :MEASure:AVERAGING:COUNT 8
4. HiRR

TN E RS 906, BIERE AERTIINE.

3.9.6 :MEASure: MHOLd

1. IhgE
BERKFREFNFB/XARE.
2. iB%

:MEASure:MHOLd {<Boolean>}
:MEASure :MHOLd?
3.
:MEASURE : MHOLD ON
:MEASURE : MHOLD? —> :MEASURE :MHOLD 1

3.10 H{EMX®<

ZA RSB ERER ML AEX.




3.10.1 :NUMeric?

1. IhgE

TR ERENLRE.
2. WE&

:NUMeric?

3.10.2 :NUMeric:FORMat

1. Ihge
ZaSA R EN TR ERENMEER, 1 “BEREAER .
(1)  ASCii
BR TS AR —TIME LIKNRIAEINEIH SN, 9IRS EHLINRDHIL . HIEMZELUE
SFEH.
(2) FLOat
ERMNBEBURIRBTATIN—N3k, B0 “#240” ¢ “#3208” . k/GE KR |EEE FrfE
BREEZS (4 NFED) BANEE. HBEANFEDIRFER MSB 7£ LSB Al.
2. &%

:NUMer ic:FORMat {ASCii|FLOat}
:NUMer ic:FORMat?
3.
:NUMER1C: FORMAT ASCI |
:NUMER1C:FORMAT? —> :NUMERIC:FORMAT ASCI |

3.10.3 :NUMeric: NORMal?

1. Ihge
TR BERERENMLIZE.
2. Bk
:NUMer ic:NORMal?
3. iHER
:NUMer ic[:NORMa ] : I TEM<x>#p <5t B2 #E N4, H2:NUMer ic[:NORMalINUMber #3<>H3E

3.10.4 :NUMeric[:NORMal]:VALue?

1. IhgE

TNHERE, BTEMERIEDTEN, F1 “SERIENERX .
2. &%

:NUMer ic[:NORMal]:VALue? {<NRf>}

NRf> = 17255

EIEETNRP>EBHBE, B UL IEENEESIE. MR EARENRF>SE, NFgoxmE 1 2
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N ROE{EZIE, N B3 NUMeric[:NORMal]:NUMber FfiXE.
3. =l
LIEE TNRFO>SHAE
-NUMERC: NORMAL : VALUE? 1-> 103. 79E+00
L EEENRF> S
:NUMER | C: NORMAL : VALUE?->103. 79E+00, 1. 0143E+00, 105. 27E+00, . . . , 50. 001E+00
%4 :NUMer ic:FORMat % & % {FLOat}
:NUMER I C:NORMAL : VALUE? —> #N (N-IFT#) EIRFEHFY)

3.10.5 :NUMeric[:NORMal] :NUMber

1. IhgE
1% B 5K &)@ :NUMer i c [ :NORMa | ] : VALue? 45 £ Hi  BO BB HUR N 3
2. iB%k

:NUMeric[:NORMal] :NUMber {<NRf>|ALL}
:NUMer ic[:NORMal] :NUMber?
NRf> = 17 255 (ALL)
3. =l
:NUMER 1 C:NORMAL : NUMBER 10
:NUMER1C:NORMAL : NUMBER? —> :NUMERIC:NORMAL : NUMBER 10

3.10.6 :NUMeric[:NORMal]l : :ITEM<x>

1. IHEE
W E TR EWBERIRR LI
2. Bk
:NUMeric[:NORMal]: ITEM<x> {NONE| <Function>[, <Element>][, <Order>]}
:NUMer ic[:NORMal]: I TEM<x>?
x> =17 255(IMB%HS)
NONE = Jeifith
<Function> = {U[I|P|S]Q]...}
<Element> = {<NRf>} (UTE310<NRf> = 1)
<Order> = {TOTal |DC|<NRf>}
(KNRf> = 1750)
3.
:NUMERIG:NORMAL : ITEM1 U, 1
:NUMERIG:NORMAL: ITEM1? —> :NUMERIC:NORMAL: ITEM1 U, 1
:NUMERIG:NORMAL: ITEM1 UK, 1, 1
:NUMERIG:NORMAL: ITEM1? —> :NUMERIC:NORMAL: ITEM1 UK, 1,1
4. AR
IZIE LW —LETH BRI T
® HEET<Element>BEKIE, MBIAElement>BEENAN 1;




® FHAERE T<O0rder>S¥AKRIE, NMEIAOrder>BHIER 1;

<Function>S#¥0 “Function SHFIEK" ;

® T ANEEEIement>SHF0rder>SHHITHEE, BB IR [OIKE | ement> S #F1<0rder>

S

® UTE310 A#17<0rder> =DC HYME.

3.10.7 :NUMeric[:NORMal] :PRESet

1. IhgE

g B ERIREDE LR .

2. &%

:NUMeric[:NORMal]:PRESet {<NRf>}

KNRF> = 174 (BRINMEA 2)

3. =~

:NUMER| C: NORMAL : PRESET 1
4. BARBIG AR

F317ARN 1

| TEM<x>

<Function>

<Element>

1

u

1

2

1

3

P

1

47255

NONE

F3.2AR 2

I TEM<x>

<Function>

<Element>

1

1

1

S

Q

LAMBda

PHI

FU

Fl

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1

07255

NONE

#z3.3AR 3

I TEM<x>

<Function>

<Element>

1

2
3
4
5

o|lw»w |
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6 LAMBda 1
7 PHI 1
8 FU 1
9 Fl 1
10 UPPeak 1
11 UMPeak 1
12 |PPeak 1
13 IMPeak 1
14 PPPeak 1
15 PMPeak 1
167255 NONE
#3.4/K 4
I TEM<x> <Function> <Element>
1 U 1
2 | 1
3 P 1
4 S 1
5 Q 1
6 LAMBda 1
7 PHI 1
8 FU 1
9 Fl 1
10 UPPeak 1
11 UMPeak 1
12 |PPeak 1
13 IMPeak 1
14 TIME 1
15 WH 1
16 WHP 1
17 WHM 1
18 AH 1
19 AHP 1
20 AHM 1
217255 NONE
3.10.8 :NUMeric[:NORMal] : CLEar
1. IhEE
ERBERENEL .

2. &%




3.

:NUMeric[:NORMal]:CLEar {ALL|<NRf>[, <NRf>]} ALL =&B&FTBINH

1 NNR= 17 255 (B—MNERBERIEINES)

% 2 NMNR>= 17 255 (RE—MNERNBERBERNGS, HiZSRABRN—EEREIRE
— MNEEHRIEDR .

5l

:NUMERC: NORMAL : CLEAR ALL

3.10.9 :NUMeric[:NORMal] : DELete

3.10.10 :

3.10. 11

. IhEE

BB EH R IUG H

EiE

:NUMeric[:NORMal]:DELete {<KNRF>[, <NRf>]}

2 1 MNNRF>= 17255 GMIFREIE— M ERIFETNRS) .

% 2 NNRF>= 17255 iR & E— M EBIESRS) .

w1

:NUMER | C:NORMAL : DELETE 1 (fHIB& ITEM1 34§ ITEM2 F/SLEAVEUERERINATIE)
:NUMER | C:NORMAL : DELETE 1, 3 (fflf& ITEM1 B ITEM3 338 | TEM4 FI/E LR BUEBGRINATTE) .
WiRA

o MiFRMENBERIREIG, FENBERENSTBHEATMA. FRERERIEIREI,
NWIZEBAFIEEBFFE 00, X LR E S NONE.

o INREBEE/NNRS, MXMIFRE— N F e E ML T,

NUMeric[:NORMal] : HEADer?

Ihee
ERHERIRENk.
BE

:NUMer ic[:NORMal] :HEADer? {<NRf>}

NRF> = 17255 I EH%HS)

EHIRE TR, MR EERELRTAEIRZIR (WEIREEL) . HRBRENRD, N
MNE 1 DMEERIRTIAE, FIEH NUMeric[:NORMal]:NUMber #n4#EERIAVEIERIET AL,
M BE R R

5l

% E TNRF>HYE

:NUMER1G:NORMAL : HEADER? 1 —> U-E1

N ENRF>BYE

:NUMER I G:NORMAL : HEADER? -> U-E1, I-E1, P-E1

:NUMeric[:NORMal] : LIST?

Ihe
TR AN ERETIREENRLIRE.
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3.10.12

3.10.13

1707

:NUMeric:LIST?

WiRA

NUMer ic:LIST: ITEMx>ap i H O BUE SR BB B N8 NUMeric:LIST:NUMber R ZE .

:NUMeric:LIST:VALue?

IhgE
TSN =R ERESIFREE.
1Bk

:NUMeric:LIST:VALue? {<KNRf>}
NRF>= 1732 (4R2)
w1
WET NRF {ERY
:NUMERIC:LIST:VALUE? 1
-> 103. 58E+00, NAN, 103. 53E+00, 0. 09E+00, 2. 07E+00, 0. 04E+Q0, . . , 0. 01E+00, 0. 01E+00
%4 NRF {ERIZE (:NUMeric :LIST:NUMber & &y 5)
:NUMERC:L1ST:VALUE?
-> 103. 58E+00, NAN, 103. 53E+00 , 0. 09E+00, 2. 07E+00, 0. 04E+00, .. , 0. 00E+00, 0. 00E+00
%1 :NUMer ic:FORMat i%E 7 {FLOat]
:NUMERIC:LIST:VALUE? —> #N(N-FT5%) EIBFHEFS)
1548
o HNKEVIRKIENRZAH 52 MUEKEEMR, KXZ T0Tal, DC. 1 Rif
b, AR « :NUMeric:LIST:ORDer;
® FHiIEE TNRP>HIE, BLARBIEEMBETIREIETHL;
o EEEZTINRF>, FRafkriitM 1 2:NUMeric:LIST:NUMber 35435 BIBIR;
® UTE310 A~#1T DC BYMIE.

:NUMeric:LIST: NUMber

Inge

W BB E):NUMer ic:L1ST: VALue?35 S 1L MIBV B B TR BUHE N 3
BE

:NUMeric:LIST:NUMber {<NRf>|ALL}

:NUMeric:LIST:NUMber?

<NRf>= 1732 (ALL)

BUABERT, <NREOEIEIREAR 1.

ANl

:NUMERIG:LIST:NUMBER 5

:NUMERIC:LIST:NUMBER? —> :NUMERIC:LIST:NUMBER 5

iER

SR NUMer ic:LIST:VALue?4E SIS HEER, MARMEM 1 BIARSLSIEENEIE.
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3.10.14 :NUMeric:LIST: ORDer

1. IhgE
1% B B E RN £ HEY R BURR & KM H IR X E .
2. iB%

:NUMeric:LIST:ORDer {<NRf>|ALL}
:NUMeric:LIST:ORDer?
<NRf> = 1750 (ALL)
3.
:NUMERIG:LIST:0RDER 50
:NUMERIG:LIST:0RDER? —> :NUMERIC:LIST:0RDER 50

3.10.15 :NUMeric:LIST: SELect

1. Ik
WERE SN ERETIREEAMEINE .
2. &%k
:NUMeric:LIST:SELect {EVEN|ODD|ALL}
:NUMeric:LIST:SELect?
3. =l
:NUMERIC:L1ST:SELECT ALL
:NUMERIC:LIST:SELECT? —> :NUMERIC:LIST:SELECT ALL
4. R
EVEN =#j{ TOTal. DC. B XIER
0DD =#iy TOTal. DC. {ERI&HK
ALL =2 ER4

3.10.16 :NUMeric:LIST: ITEM<x>

1. Thie
EiRS IR EfRE ISR ERETIREEH LA .
2. &%k
:NUMeric:LIST: ITEMCx> {NONE|<Function>, <Element>}
:NUMeric:LIST: ITEM<x>?
x> =17 32 (RS)
NONE = it
<Function> = {U|I|P|PHIU|PHI I |UHDF | IHDF | PHDF}
<Element> = {<NRf>} (KNRf> = 173) UTE310 HEWE 1
3. =l
NUMERIC:LIST: ITEM1 U, 1
:NUMERIC:LIST: ITEM1? —> :NUMERIC:LIST:ITEM1 U, 1




3.10.17 :NUMeric:LIST: PRESet

1. IhgE

MR EISRNERETIREENLETWE LR, RAERHEENX 2.

2. &%

:NUMeric:LIST:PRESet {<NRf>}

NRf>= 174 (BRINMER 2)

3.

:NUMERIC:LIST:PRESET 1

4. iEA

54 :NUMer ic:LIST:PRESet HOMIHHARIIEK 3.5,

%= 3.5 AN 1

< 3.6,

%= 3.7,

I TEM<x>

<Function>

<Element>

1

u

1

2

1

3

P

1

4732

NONE

%+ 3.6 AR 2

[ TEM<x>

<Function>

<Element>

u

)

PHIU

PHI

N O RO |IN[=

NONE

%= 3.7 AR 3

[ TEM<x>

<Function>

<Element>

u

P

UHDF

I HDF

PHDF

1
1
1
1
1
1

N[Ol IN|—

NONE

% 3.8 AR 4

[ TEM<x>

<Function>

<Element>

1

u

1

%< 3.8




2 I 1
3 P 1
4 PHIU 1
5 PHI I 1
6 UHDF 1
7 IHDF 1
8 PHDF 1
9732 NONE
3.10.18 :NUMeric:LIST: CLEar
1. ThEE
B BRIEEON 2 BE IR MR A3 10 .
2. iB%

‘NUMeric:LIST:CLEar {ALL|<NRF>[, <NRf>1}
ALL= SERRET BRI BRI,
%1 DNNR= 1732 (EBRRIIE— N EIR H T
% 2 NNR= 1732 (E B &RE— NIRRT
FE: BHE 2 DNROEEE, NMNIEEBHRIOE—MRERLITR, BERZEENEE
W
3. =l
:NUMERIC:L1ST:CLEAR ALL

3.10.19 :NUMeric:LIST: DELete

1. Ik
FHIBRTES B M = HE 51 T Brimsa I
2. Bk
:NUMeric:LIST:DELete {<KNRF>[, <NRf>]}
F—NNRF> = 1732 (EMBRHEE— N IR)
FTANRE> = 1732 (EMIBRAY & fF— M@ E )
FE: BEZNNRDEE, WRMRGSEEENE— MRS, b, 25 E TR,
EHMHMENSER, HASM; EEMmEIEE RN NI E S NONE.
3.
:NUMERIC:LIST:DELETE 1 (fiB& ITEM1, FHHIZ ITEM2 5E4HHBINETR)
NUMERIC:LIST:DELETE 1,3 (JBIR& ITEM1 ~ ITEM3, F B35 |TEM4 FnELtia LIRAIRS) .

3.10.20 Function %33

1. Function B¥3%FEK
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E4 :NUMeric[:NORMal]: ITEM<x> {NONE|<Function>[, <Element>][, <Order>]} ¥ Function
BIEINGRANEK 3.9 Fimo

< 3.9 BEHIEHEXIESH Function ¥ 5%k

<Function> | Function <Order>
U Voltage U No
I Current | No
P Active power P No
S Apparent power S No
Q Reactive power Q No
LAMBda Power factor A No
PHI Phase difference ® No
FU Voltage frequency fU No
Fl Current frequency fl No
UPPeak Maximum voltage: U+pk No
UMPeak Minimum voltage: U- pk No
|PPeak Maximum current: |+pk No
IMPeak Minimum current: | -pk No
PPPeak Max imum power: P+pk No
PMPeak Minimum power: P -pk No
TIME Integration time No
WH Watt hour WP No
WHP Positive watt hour WP+ No
WHM Negative watt hour WP- No
AH Ampere hour q No
AHP Positive ampere hour g+ No
AHM Negative ampere hour g- No
MATH Computed value, such as No

efficiency
URANge Voltage range
IRANge Current range
URMS True rms voltage Urms
UMN Rectified mean voltage

calibrated to the rms value Umn
ubC Simple voltage average Udc
URMN Rectified mean voltage Urmn
UAC AC voltage component Uac
IRMS True rms current Irms

Rectified mean current
W calibrated to the rms value Imn
IDC Simple current average ldc
IRMN Rectified mean current |rmn
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IAC AC current component lac
UPeak Voltage peak Upk No
| Peak Current peak Ipk No
Rms voltage of harmonic order k
UK Yes
U (k)
Rms current of harmonic order k
IK Yes
I (k)
Active power of harmonic order k
PK Yes
P (k)
Power factor of harmonic order k
LAMBDAK Yes (k=1 only)
A (k)
Phase difference between the
PHIK voltage and current of Yes (k=1 only)
harmonic order k ¢ (k)
Phase difference between
PHIUk harmonic voltage U(k) and the Yes (k=2 andhigher)
fundamental wave U(1) o U(k)
Phase difference between
PHI Ik harmonic current | (k) and the Yes (k=2 and higher)
fundamental wave | (1) o I (k)
Harmonic distortion factor of
UHDFk Yes
voltage Uhdf (k)
Harmonic distortion factor of
IHDFk Yes
current |hdf (k)
Harmonic distortion factor of
PHDFk Yes
active power Phdf (k)
Total harmonic distortion of
UTHD No
voltage Uthd
Total harmonic distortion of
ITHD No
current Ithd

2. WEFFRHBEMEGSHEXNSHIFE
E4 :NUMeric:LIST: ITEMCx> {NONE|<Function>, <Element>} & #%|&NZE 3.10 Fix-

* 3.10 BUETIRBIEML ASHEXH Function ¥

<Function> | Function

U Voltage U( )

I Current | ()

P Active power P( )

PHIU Phase difference between harmonic voltage
U(k) and the fundamental wave U(1) ¢U( )

PHI | Phase difference between harmonic current
| (k) and the fundamental wave | (1) & | (k)
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UHDF Harmonic distortion factor of voltage Uhdf( )

|HDF Harmonic distortion factor of current lhdf( )

Harmonic distortion factor of active power
Phdf ( )

PHDF

3.1 B REMBERGLS

3.11.1 :RATE

1. ThEe

WEREORIEEFEL.
2. Bk

‘RATE {<Time>}

:RATE?

<Time>= 100, 250, 500(ms). 1. 2. 5. 10, 20(s)
3. wfl

:RATE 250MS

"RATE? —> :RATE 250. 0E-03

3.11.2 :RATE:AUTO?

1. Ihee

BHHIEE RS EABSFTHERIZE.
2. B%

-RATE : AUT0?

3.11.3 :RATE:AUTO:TIMeout

1. Ihge
& BB EIEHEE B B sh BT E)
2. &%
:RATE:AUTO: TIMeout {<NRf>}
:RATE:AUTO: T IMeout?
NRf> = 1, 5, 10, 20(s)
3. ~fil
:RATE:AUTO: TIMEOUT 1
:RATE:AUTO: TIMEOUT? —> :RATE:AUTO:TIMEOUT 1




3.11.4 :RATE:AUTO:SYNChronize

1. IhgE
BE N EHLYHIEEFERLE NEEEHE SR,
2. iB%

:RATE :AUTO:SYNChronize {U<x>|1<x>}
:RATE:AUTO: SYNChronize?
<x> =1 (UTE310)
3.
:RATE : AUTO: SYNCHRON | ZE U1
:RATE: AUTO: SYNCHRON I ZE?-> :RATE:AUTO:SYNCHRONIZE U1

3.12 WEMHEX®S

3.12.1 : STATus?

1. Ihge
BHMBERSHEXIZE.
2. B%
:STATus?

3.12.2 : STATus:CONDition?

1. Ihge
BiFHEFERIE.
2. Bk
:STATus:CONDition?
3. ~fil

:STATUS:CONDITION? —> 16

3.12.3 : STATus :EESE

1. IR
RESET IO REHFESTERS
2. &%

:STATus:EESE <Register>
:STATus:EESE?

3. =l
:STATUS : EESE #B0000000000000000




:STATus:EESE? —> :STATUS:EESE 0

3.12.4 :STATus :EESR?

1. Ihge

B REGHSERNASTHIBER.
2. WE&

:STATus:EESR?
3.

:STATUS:EESR? —> 0

3.12.5 :STATus :ERRor?

1. IhgE
Eif) E—PMERIARBENER.
2. %
:STATus:ERRor?
3.
:STATUS:ERROR? —> 113, "Underfined Header"
4. AR

MR BEEEIR, MWHRE “No error” .

3.12.6 :STATus :FILTer<x>

1. IhEe
B N E LIRS
2. 8%

:STATus :FILTer<x> {RISE|FALL|BOTH|NEVer}
:STATus:FILTer<x>?
FE: o =1716
3. =l
:STATUS:FILTERT RISE
:STATus:FILTER1? —> :STATUS:FILTER1 RISE
4. AR
REFHHFEFERESMNTUEEHMARENITR KR, a0, —MItigEA RISE, N
A 0 TR 1 FEE—IEH.

3.12.7 :STATus :QENable

1. IhEE
REHEMR T IHRUIMUEEZBSERFEHEIRAT,
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F: BRIMERTEAZFILES.
2. &%
:STATus:QENable {<Boolean>}
:STATus:QENable?
3.
:STATUS : QENABLE ON
:STATus:QENABLE? —> :STATus:QENABLE 1

3.12.8 :STATus :QMESsage

1. IhgE
WEHEIEINIT STATus :ERRor?EifIE S fF, BREREFESHEXNER.
F: BRERTE AL FIES.
2. &
:STATus: QMESsage {<Boolean>}
:STATus: QMESsage?
3. =l
:STATUS: QMESSAGE ON
:STATus: QMESSAGE? —> :STATus: QMESSAGE 1

3.12.9 :STATus :SPOLI?

1. IfNgE
WITRITEIAEE.
F: BRIERTEAZFES.
2. Bk
:STATus : SPOL | ?
3.

:STATUS : SPOLL? —-> :STATUS:SPOLL O

3.13 fEFMEXH<

3.13.1 :STORe?

1. IhEe
TR ANERELE.
2. 8%

:STORe? ->: STATE 0; INTERVAL 0,0,1




3.13.2 :STORe[:STATe]

Ihe
WEREREFHIRTS.
A

:STORe[:STATe] {<Boolean>}
:STORe : STATe?

Nl

:STORE: STATE ON|OFF

:STORE: STATE? -> :STORE:STATE 1

3.13.3 :STORe: INTerval

Ihee

WENEIRFHEENE.

BA

:STORe: INTerval {<NRf>, <NRf>, <NRf>}
:STORe: INTerval?

{<NR>, <NRf>, <NRF>}= 0,0, 1 99,59, 59
E 1 DNRH>BH= 0799 (1Y)

% 2 DNRH>BH= 0759 (434h)

£ 3 NMNRF>ESH= 1759 (7))

w51

:STORE: INTERVAL 0, 0, 1

:STORE: INTERVAL? —> :STORE: INTERVAL 0, 0, 1

3.13.4 :STORe: ITEM

4.

Ihge

MEHEAXZ, 0 U, |, PF F%; B, EIEFERXT, F2NEREEFIERABEZ T
Eitt, BPRRMGFE#EXOHEIE, ERAESAFEEENRIEEOFEMEE KZ X
255 NMEEHIEFE.

BE

:STORe: ITEM<x> {<Function>, ON|OFF[, order 1, order 2...1}

:STORe : ITEM<x>?<Function>

1l

:STORe: ITEM1 U, ON

:STORe: ITEM1? U->1

SRR

B 1 Function: MEINEERBMR, LLWMBEMNBRA U, ZBBAAIER. <Function>=
{lultlplslal... i¥m%Fk 3.13.1}.

S 2 ON|OFF: $TF/HUEXTHEERY FUNC_NAME SN EIANTREE, 2S5 B A AT &R,

44 | 57




B3 3 order 1,

* oder_n:

EEIERR Y. RERMINERA 2BINEIRKIENK THIE,

FEltt, HNEMAFTZIELORE (FEN 3.13.1) , MZEE order_n S%; MRNEWMLIHE

EIERIXB M ATELE order_n B,

S 2 A WEZSHHEE.

<Order>= {TOTal |DC|<NRf>} (KNRF> = 1

50) .

= 3.13.1 JUEIA Order B

BEEE order

M E IR SCPI &R 2% XF 7 5 HE 3R BN 4 FiR

BE u = u
R | = |
BININE P &= P
FIhIhE S &= S
MEHE Q & Q
hEREZ PF = LAMBda
MERRAE Angle = PHI
HEIFIEE Upeak (+) = UPpeak
HERIEE Upeak (=) &= UMpeak
HRIEUE{E Ipeak (+) & |Ppeak
BRI E Ipeak (=) & IMpeak
hERIFIEE Ppeak (+) &= PPpeak
hERMIEE Ppeak (-) &= PMpeak
B ESNE Ufreq & Fu
RO Ifreq & Fl
FA 4 BdE] IntegTime & TIME
FURet Wh = WH
IEFLRY Wh (+) = WHP
pANaN: Wh () " WHM
LB Ah & AH
IERAT Ah (+) = AHP
k=] Ah (=) = AHM
HFEEHE Math = MATH
—RIEEIhEE %R PFk (1) = LAMBdak
TSR R B Order & ORDer
TS E U(Total) Fi Ux
TR SR | (Total) = | %
TR B IhE P(Total) Fic P *
K JRIEH B E Uk = UK
K RIERER Ik = IK
K RIEKINER Pk = PK
EEBERELKE Uthd &= UTHD
EEBERERE I'thd = | THD
K XIEKBESBE Unhdfk y ) UHDFK

N3REIL—RH) order_n SEEERNITHS. LI,
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K RIEEBREEER Ihdfk b | HDFK
K RIERINEEB/E Phdfk 2 PHDFK
K R B EMEA A Udegreek = PHIUK
K RIS KB RAELA Idegreek = PHIIK
EEIR B R UHfreq = FU*
IR B AR UHfreq & Fl

3.14 RZHExHS

3.14.1 :SYSTem?

1. ThEe
THMBENRRIRE.
2. E&E
:SYSTem?

3.14.2 SYSTem: BRIGhtness

1. INgE
T E LCD =
2. iB&

:SYSTem:BR1Ghness {<NRf>}

:SYSTem:BRIGhness?

<NRf> = 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
3. =l

:SYSTEM:BRIGHTNESS 100

:SYSTEM:BRIGHTNESS?

—>:SYSTEM:BRIGHTNESS 100

3.14.3 SYSTem: BRIGhtness

1. IhEg
RE IR EE 3 A SR TS
2. 8%

:SYSTem:KEY :BEEPer {<Boolean>|OFF |ON}
:SYSTem:KEY : BEEPer?

3. =l
:SYSTEM:KEY :BEEPER OFF
:SYSTEM:KEY : BEEPER?
—>:SYSTEM:KEY :BEEPER 0




3.14.4 SYSTem: KLOCK

1. IhgE
% E IR BRI/ KRS .
2. iB%

:SYSTem:KLOCk {<Boolean>|OFF |ON}
:SYSTem:KLOCk?
3.
:SYSTEM:KLOCK OFF
:SYSTEM: KLOCK?
->:SYSTEM:KLOCK 0

3.14.5 :SYSTem:SERial?

1. Ih&E
BifFTS.

2. %
:SYSTem:SERial?

3. =l

:SYSTEM: SERIAL? —> :SYSTEM:SERIAL "APA1234567890"

3.14.6 :SYSTem: VERsion [:FIRMware]?

1. IhgE
EifE AR A
2. B%
:SYSTem:VERsion[:FIRMware]?
3. ~fl

:SYSTEM:VERSION: FIRMWARE? —> "V1.01. 0003, V1. 01. 0002, V1. 01. 0003"

3.14.7 :SYSTem: SUFFix ?

1. IhEE
IREIThER T E iR AR .
2. %
:SYSTem: SUFF i x?
3.

:SYSTEM: SUFF IX?-> :SYSTEM:SUFFIX "-C1-D/C7/EX1/G5/DA4"

3.14.8 :SYSTem:MODel?

1. IhEE




EiES.
2. WE&
:SYSTem:MODe | ?
3.
:SYSTEM:MODEL? -> :SYSTEM:MODEL "UTE310"

3.14.9 :SYSTem: TIMer

1. IhgE
W E RS ATE]
2. E%
: SYSTEM:TIMer {<NRf>, <NRf>, <NRf>}
{<NRF>, <NRf>, <NRf>}= 0,0,0 ~ 23,0,0
£ 1 NNRF>= 0723 (EY)
2 2 MNRF>= 0759 (554h)
% 3 MNNRF>= 0759 (F)
3.
:SYSTEM: TIMer 17, 28, 52

3.14.10 :SYSTem: DATe

1. IHEE
WE ARG HE
2. &%k
. SYSTEM:DATe {<NRf>, <NRf>, <NRf>}
{<NRF>, <NRf>, <NRf>}= 0,0,0 ~ 2999, 0,0
1 PNNRF>= 072999 (4F)
F 2 NNRF>= 1712(H)
% 3 NNRF>= 1731 (H)
3. =
:SYSTEM:DATe 2023, 8, 15

3.15 BAMEX®H<S
3.15.1 *CAL?

1. ThAE
PATEFRME.
2. &'k
*CAL?
3. wfl
*CAL? —> 0




3.15.2 *CLS

1. Thee

BRIVEEHTER, TREGSESIMNERG,
2. Bk

*CLS
3. ixER

WRACLS LA T B SHBEILFE, WAL SHER,

3.15.3 *ESE

1. Ihge
WERET N EEHERES SR
2. Bk
*ESE  {<NRF>}
*ESE?
NRF> = 07255 (ERIAMEAH 0)
3.
*ESE 251
*ESE? —> 251
4. iRER
S BT HFI M FR RS MAERF. 520, *ESE 251 JEFFEFREFRESFERNERLE
A 1o, EXMERLT, MESHSESRNAL 2 #HER. XUEREFESAE—/1Eif
iR, NKEFTHEERMNM 5EB)BASHIRERN 1. *ESE?EES T SIBMRIMESH4HE

BEETFRNAS.
3.15.4 *ESR
1. Ik
TiNFHERINESERSR.
2. Bk
*ESR?
3.
*ESR? —> 32
4. YiEA
o ENHERFLHIHFIRE,;
® X%iXT SRQ 5, AIEESEFHMAR,
o fgn, ERETHE 32, NRMAMESHFERIKERN 00100000, XBWEREGSIEE
iz, 47T SRQ;
® {FM*ESR? H1TEIM, BFERINESHFERNAES.
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3.15.5 *IDN?

1. Ihge
ERENE S,
2. &%
*|DN?
3. TiER
BREIMESEHE: <&M @ B8 <FHS>. <EfRAS.

3.15. 6 *0PC

1. IhgE
SHENEEGSWITRE, NWEMINESHSESRNM 0.
F: BRIIERTE RS IHIES.
2. Bk
*0PC
3. AR
HEIhERHAZIFEESGS (overlap command) , &IRE] 1.

3.15.7 *0PC?

1. Ihge
BENEEGSTEMRE, 1BEl ASCI R 1.
F: BEhERTELAZFHIES.
2. &%
*0PC?
3. =l
*0PC? -> 1
4. BB
HAIWEIFAZFEESS, REE 1.

3.15.8 *RST

1. IhAe
MBHIRE.
2. &'k
*RST
3. =l
*RST
4. HER
MRBEREMIFBRESHEIRER ] E.




3.15.9 *SRE

1. IhAe
WERETHRFSIEKE RS ERNE.

I BRIIERTE RS IHIES.

2. Bk
*SRE  {<NRf>}

*SRE?
NRf>= 07255 (BRIAMEA 0, LEATERBLIHEZERE)

3. =l
*SRE 239
*SRE? —> 175 (FBFL 6 MSS, &E LI -

4. HRR
SHEEEMIEHIFME+ES] . FII*SRE 239 SFEFEES R E I I
11101111, LERTARSZSIERFERESFRAAL 4 WERe, WED: BARMEAIEHES, BREFEH
HERIMA 4 (MAV) KEBERI. B, EA*SRE?GLSEH, TRERIRZIERFEESEREN
HE.

3.15.10 *STB?

1. Ihee
BB RESFHEFRNE.
I BRIIERTE RS IHILES.
2. Bk
*STB?
3. =l
*STB? —> 4 (BHEREMIE M HHBIRED
4. AR
o IHEFHRAFEHITHRITEIERIE, L 6 J MSS [UMA=Z RAS {iL;
o f(ltn, EREMEAN 4, MIBRRESFHEFEH[WIZEA 00000100; XEKREHEIRTIE
==, HRIFE THIR;
o HITSTB?H S BEMRUSENFTERNAS;
o EFEH[/IAFTEWITINFEIE, i 6 2— MSS i, MAZ—1 RAS {i.

3.15.11 *TRG?

1. ThEe

HATERNE CGEREZTFIRTT Single #) .
2. \E

*TRG
3.~

*TRG
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S NE Modbus/TCP jE{SH#LIR

Modbus/TCP 2T & iT LK B 4% {E TCP/IP 15 PC, PLC (EFEE) ZHH(TBEHIBEHN
Z—. ZBEWLATIEZEMEANUSENANREFSR, HEERNEETHREE.
ETRXH, #0PC 2 KM EH R EFHM AT PIHEE.

TZALEE AT AR |EEE802. 3 4% (100BASE-TX/10BASE-T) . Modbus/TCP 1S & 15 Fifs (1S 502 3k

TS,

4.1 Modbus/TCP INREFFN4E

Modbus/TCP 1815 HILAK M1E O #5E

e Mg

pru| 1

ERESEAER RJ-45

B S AL A SE 54 |EEE802. 3

BRI AR (100BASE-TX/10BASE-T)
CAERTIING TCP/IP

X FFHARSS DHCP, T#2#%#] (Modbus/TCP)
in 0= Modbus/TCP:502/TCP 1%

ZALZRAE A Modbus BRS5RZIZIT. EIRTEEMBER 1

4.2 ER

BRI R RN E MW &8 UTP (ERFRON A L) 3t STP (RN AKLk) BUEREINREEMR LR
URMiw O . IRIERFRIEFM, ERFGREPRESNIEE Modbus BIEHR .

4.3 IhEERE%IR

ZA AR LU T I RER S

A5 Ihie i

03 TR S G M 0001 F) 0010 AT ELLIEHE

04 ERNE TR M 0001 £ 3008 AJ LAZELLIZEN %34 125 ME.
06 BiRFrE T HEES A 0001 2 0010 SEEAM—NE1FEE

4.4 FiFSFRBALA

ZILERHMERIE ., REFEMHE LB HIER AL Modbus/TCP HIRERE 7R, B FImIR&E A LUE
S5aE

FH Modbus/TCP iB{EEIZINE £ XS, LUZEUFIB NiZ{UEBHALEFEE. X(F

FHREBITHIEE, BlanFFiail

B RN ELIES,
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4.5 FiEFoEE

KA Hhit AR
0001 ~ 0012 M= H RS
. 0101 ~ 0194 = iz
WAFE 2001 ~ 2510 B ISR, NUMer ic[-NORMal] : I TEM<x>TR
B
1RiFE7EsE 0001 ~ 0010 EHIEE, TR ERE

4.6 MAFEAAMUARGR

Reg No. | Ref No. | H No. B F R IREfIR

0001 30001 0000 BURE T s (uint16)

0002 30002 0001

0003 30003 0002 IE(EBIRIRTS (uint16)

0004 30004 0003 BEERRS (uint16)

0005 30005 0004 H HESE (float, upper 2 bytes)
0006 30006 0005 L (float, lower 2 bytes)
0007 30007 0006 H iR =iE (float, upper 2 bytes)
0008 30008 0007 L (float, lower 2 bytes)
0009 30009 0008 H BEHER (float, upper 2 bytes)
0010 30010 0009 L (float, lower 2 bytes)
0011 30011 000A H | PLL B340 (float, upper 2 bytes)
0012 30012 000B L (float, lower 2 bytes)
IEENEH

0101 30101 0064 H HE (float, upper 2 bytes)
0102 30102 0065 L (float, lower 2 bytes)
0103 30103 0066 H B3 (float, upper 2 bytes)
0104 30104 0067 L (float, lower 2 bytes)
0105 30105 0068 H BINh= (float, upper 2 bytes)
0106 30106 0069 L (float, lower 2 bytes)
0107 30107 006A H | AR (float, upper 2 bytes)
0108 30108 006B L (float, lower 2 bytes)
0109 30109 006G H FINTHE (float, upper 2 bytes)
0110 30110 006D L (float, lower 2 bytes)
0111 30111 006E H | HEREH (float, upper 2 bytes)
0112 30112 006F L (float, lower 2 bytes)
0113 30113 0070 H R (float, upper 2 bytes)
0114 30114 0071 L (float, lower 2 bytes)
0115 30115 0072 H SR TES (float, upper 2 bytes)
0116 30116 0073 L (float, lower 2 bytes)
0117 30117 0074 H | BRSE (float, upper 2 bytes)
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0118 30118 0075 L (float, lower 2 bytes)
0119 30119 0076 H BEIEIEE (float, upper 2 bytes)
0120 30120 0077 L (float, lower 2 bytes)
0121 30121 0078 H BERIEE (float, upper 2 bytes)
0122 30122 0079 L (float, lower 2 bytes)
0123 30123 007A H RIEIEE (float, upper 2 bytes)
0124 30124 007B L (float, lower 2 bytes)
0125 30125 007C H B falgE (float, upper 2 bytes)
0126 30126 007D L (float, lower 2 bytes)
Reg No. | Ref No. H No. HFaThEEEIR

0127 30127 007E H hERIEIEE (float, upper 2 bytes)
0128 30128 007F L (float, lower 2 bytes)
0129 30129 0080 H hRGIEE (float, upper 2 bytes)
0130 30130 0081 L (float, lower 2 bytes)
0131 30131 0082 H FA4A18] (float, upper 2 bytes)
0132 30132 0083 L (float, lower 2 bytes)
0133 30133 0084 H hER S E

0134 30134 0085 L

0135 30135 0086 H IEhEFASME

0136 30136 0087 L

0137 30137 0088 H ANEFSE

0138 30138 0089 L

0139 30139 008A H B R0 1E (float, upper 2 bytes)
0140 30140 008B L (float, lower 2 bytes)
0141 30141 008C H IEERTRTE (float, upper 2 bytes)
0142 30142 008D L (float, lower 2 bytes)
0143 30143 008E H BRI TE (float, upper 2 bytes)
0144 30144 008F L (float, lower 2 bytes)
0145 30145 0090 H BEFNE (float, upper 2 bytes)
0146 30146 0091 L (float, lower 2 bytes)
0147 30147 0092 H REFBEE (float, upper 2 bytes)
0148 30148 0093 L (float, lower 2 bytes)
0149 30149 0094 H BHRBE (float, upper 2 bytes)
0150 30150 0095 L (float, lower 2 bytes)
0151 30151 0096 H EHERE (float, upper 2 bytes)
0152 30152 0097 L (float, lower 2 bytes)
0153 30153 0098 H RSB E (float, upper 2 bytes)
0154 30154 0099 L (float, lower 2 bytes)
0155 30155 009A H BRBENE (float, upper 2 bytes)
0156 30156 009B L (float, lower 2 bytes)
0157 30157 009C H BREFBRE (float, upper 2 bytes)
0158 30158 009D L (float, lower 2 bytes)
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0159 30159 009E H BERER (float, upper 2 bytes)
0160 30160 009F L (float, lower 2 bytes)
0161 30161 00A0 H SEYERR (float, upper 2 bytes)
0162 30162 00A1 L (float, lower 2 bytes)
0163 30163 00A2 H BERER (float, upper 2 bytes)
0164 30164 00A3 L (float, lower 2 bytes)
0165 30165 00A4 H HEIEERY (float, upper 2 bytes)
0166 30166 00A5 L (float, lower 2 bytes)
0167 30167 00A6 H BRIEE R (float, upper 2 bytes)
0168 30168 00A7 L (float, lower 2 bytes)
Reg No. | Ref No. H No. HFaThREEIR
0169 30169 00A8 H (float, upper 2 bytes)
0170 30170 00A9 L (float, lower 2 bytes)
TE RN = H R
0171 30171 00AA H BIEKEE (float, upper 2 bytes)
0172 30172 00AB L (float, lower 2 bytes)
0173 30173 00AC H 1RIERBE (F55) (float, upper 2 bytes)
0174 30174 00AD L (float, lower 2 bytes)
0175 30175 00AE H SRR (float, upper 2 bytes)
0176 30176 00AF L (float, lower 2 bytes)
0177 30177 00BO H 1RERER (5D (float, upper 2 bytes)
0178 30178 00B1 L (float, lower 2 bytes)
0179 30179 00B2 H B TR (float, upper 2 bytes)
0180 30180 00B3 L (float, lower 2 bytes)
0181 30181 00B4 H 1 RIEE TR (F5R) (float, upper 2 bytes)
0182 30182 00B5 L (float, lower 2 bytes)
0183 30183 00B6 H —MIhZEREK (float, upper 2 bytes)
0184 30184 00B7 L (float, lower 2 bytes)
0185 30185 00B8 H AL (float, upper 2 bytes)
0186 30186 00B9 L (float, lower 2 bytes)
0187 30187 00BA H —Mr (EK) BES=M1E | (float, upper 2 bytes)
0188 30188 00BB L WEBEZEMENMNE 60U | (float, lower 2 bytes)
(3
0189 30189 00BC H —Mr (EK) BIRS=MiE | (float, upper 2 bytes)
0190 30190 00BD L HHERZEIRHEAME ¢ U| (float, lower 2 bytes)
(3
0191 30191 00BE H HERIEEAE (float, upper 2 bytes)
0192 30192 00BF L (float, lower 2 bytes)
0193 30193 00C0 H == TSN = (float, upper 2 bytes)
0194 30194 0061 L (float, lower 2 bytes)
AT BB S B IAUESIE (: NUMeric[: NORMall: ITEMXO>HE4)
0001 + (X = 1) * 2 H ltemX 15 BN =HHE (float, upper 2 bytes)
0001 + (X — 1) * 2 + 1 L (float, lower 2 bytes)
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IBERBEFERT GANSEFERE: 0003)

2001 32001 07D0 H Item1 (float, upper 2 bytes)
2002 32002 07D1 L (float, lower 2 bytes)
2003 32003 07D2 H I tem2 (float, upper 2 bytes)
2004 32004 07D3 L (float, lower 2 bytes)
2005 32005 07D4 H I tem3 (float, upper 2 bytes)
2006 32006 07D5 L (float, lower 2 bytes)
2007 32007 07D6 H Itemd (float, upper 2 bytes)
2008 32008 07D7 L (float, lower 2 bytes)
2009 32009 07D8 I temb (float, upper 2 bytes)
2010 32010 07D9 (float, lower 2 bytes)
2011 32011 07DA I temé (float, upper 2 bytes)
2012 32012 07DB (float, lower 2 bytes)
Reg No. | Ref No. | H No. B iF R IIREiR

2013 32013 07DC H ltem?7 (float, upper 2 bytes)
2014 32014 07DD L (float, lower 2 bytes)
2015 32015 07DE H [tem8 (float, upper 2 bytes)
2016 32016 07DF L (float, lower 2 bytes)
2017 32017 07EQ H [tem9 (float, upper 2 bytes)
2018 32018 07E1 L (float, lower 2 bytes)
2019 32019 07E2 H [tem10 (float, upper 2 bytes)
2020 32020 07E3 L (float, lower 2 bytes)
to

2509 32509 09CC [tem255 (float, upper 2 bytes)
2510 32510 09CD (float, lower 2 bytes)

UTHRAFEN T ENIEEBTREE MR EIELYs . 5H I e E A E R N X R AL HF IR

BN,
15 14 13 12 11 10 8 7 6 5 4 3 2 1
|
KESEEERS
SRS B A TR R AL
15 14 13 12 11 10 8 7 6 5 4 3 2 1 0
AP AO AH AL VP VO VH VL
VL: BELATFREESNEREXEMJ/OEHT.
VH: BEEE T BeiERAETEEMNEH.
VO: HEBETE.
VP: HEIEEBERE.
AL: BRATEEEMERHEMNEHT.
AH: EBREE T BaiEEMETEERN A
A0: HREBETE.
AP: ERIEEBETRE.
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4.7 ARFFH RS HIIERGT R

Reg No. | Ref No. | H No. H1Fes ik BXCEE | B A | /B
&

EHIE

0001 40001 0000 NUMer i c: HOLD HiRIRIFRE 0:%X1:F |0 #/5

0002 40002 | 0001

0003 40003 | 0002 INTEG:START/STOP | Fi4rB1= 0= 1:F |0 /5

0004 40004 | 0003 INTEG:RESET RoENL 186, H |- 5
B T3

0005 40005 | 0004

0006 40006 | 0005

0007 40007 | 0006

0008 40008 | 0007

0009 40009 | 0008

0010 40010 | 0009




